

Lt:Win

# 雅加达兴安会馆妇女组在PIK医院池塘施放环保生态酵素

【本报讯】2021年12月21日上午9时,阳光明媚,风和日暖,雅加达兴安会馆妇女组一行人,前往PIK慈济医院的池塘发放150公升环保生态酵素(ECO ENZYM)。

将生态酵素倒入慈济湖的目的为了净化湖泊,修复受损的环境生态系统,以保护地球的周边环境。

出席的妇女组成员有:辅导黄秀兰、陈丽星,主席陈清梅、李静荣,顾问何翠桦、关玉妹,王樱鎬,黄慰敏,黄秀媛,梁祯茹,关敏珠,关凤妹,黄葆彩。

生态酵素(ECO ENZYM)使用来自家庭垃圾(厨房丢弃的剩余饭菜等),因此它可以帮助减少家庭垃圾。通过制作ECO ENZYM,主妇们也将习惯于对生活垃圾进行



左起:梁祯茹、关敏珠、关凤妹、李静荣、陈清梅、何翠桦、黄秀兰、陈丽星、关玉妹、黄慰敏、王樱鎬、黄秀媛和黄葆彩合影

分类。如果每个家庭主妇都可以做到这一点,仅使用用过的塑料瓶,废物的处理也将受到控制。制造方法也是使用ECO ENZYM作为家庭清洁剂,也可以减少化学废物污染。从而减轻我们地球

上的“负担”。使用ECO ENZYM作为植物肥料也将照顾地球和保护环境。陈清梅表示,她邀兴安会馆妇女组共同制作这款非常有用的ECO ENZYM液体。我们希望它不仅能在雅加达兴安会馆

妇女组开展,而且其他姐妹团体业展开来,把这环保的酵素普及化。

她说,“这种ECO ENZYM成为液体的应用越多,那么我们的地球当然就会得到更好的维护和可持续发展。也是按照

政府发起的‘Go Green’的精神。为了我们的子孙后代,为了继承美丽和谐地球的下一代,让我们一起努力吧!”

黄秀兰表示,雅加达兴安会馆妇女热衷于制作这种生态酵素,一种具

有百万好处的液体。这样可减少家里的有机废物,遗厨废菜垃圾。这可用作自家院子里植物的肥料。甚至可以修复受损的环境生态系统。

她说,“制作业受到雅加达兴安会馆领导们的积极支持,我们的活动顺利进行。让我们一起爱护地球,为了我们的子孙后代,让我们用一颗真诚的心去做,爱护我们的地球。”

之前,妇女组一行人抵达PIK慈济医院时,受到有关负责人的热情接待,这一生态酵素具有环保理念也配合了印尼慈济一向以来非常注重环保的概念。在放生生态酵素后,一行人也参观了该医院的实施与设备。

本报记者明光报道/HA供图



准备卸下兴安会馆妇女组制作的环保酵素



兴安会馆妇女组成员将环保酵素放入医院旁的池塘



慈济师姐与兴安会馆妇女组成员合影

# 万隆华族关怀团队协助警局开展慈善活动



孙达纳警长与李振健、陈春富、医生交流



MTP义工们在现场忙碌



分发包裹

【万隆讯】12月20日,万隆大警察局(Polrestabes)举办大型接种疫苗活动,让万隆市还没接种疫苗的民众都能获得免费打疫苗,顺便也分发内装3公斤大米、食油、糖等的生活必需品包裹。他们邀请万隆华族关怀团队(MTP)协助这次活动。

华族团队派了85位包括医疗人员、电脑记录员等工作的义工。他们带着自己的手提电脑、验血压,验体温等仪器以方便工作。这些义工都是有经验的青壮组员,做起事来认真有条理,使事半功倍。因此面对着2224来接接种疫苗的民众,也不见慌

乱。加上主办方众多警员携手努力下,接种疫苗的活动办得很成功并顺利结束。

MTP也援助2000包内装3公斤的大米,和20,000

个医用口罩,来打疫苗的民众都很开心地感谢大警察局作的慈善活动。

来视察的西瓜警长孙达纳(Irjen Pol Drs SuntanaM-Si)很赞赏万隆警察局主

办接种疫苗活动,他致词:“感恩上苍,西瓜哇现在已经有70%以上的民众获得了群体免疫,这都是各方努力的成果。但我们还必须努力使达到全国70%以上的群体免疫。这次活动也很感谢万隆华族关怀团队的大力帮助。愿真主回报。”

华族关怀团队领导李振健说:“我们团队所做的各项慈善活动都该感谢万隆各华社,包括西瓜百家姓和台商会,以及万隆企业家及众多善长仁翁的支持。愿神赐福给所有的善心热人,使更健康,福杯满溢。”

(雪妮报道)



活动后合影

# 迎接圣诞节和新年

## 张育浩称兄弟情谊是我们的力量

【本报讯】庆祝2021年圣诞节和2022年新年,是在大流行期间面对困难建立团结的共同体。

来自西加里曼丹选区的国会议员张育浩(Daniel Johan)认为,圣诞节将进一步强化同胞的兄弟情谊,因为它是印尼人民的力量。

张育浩于周四(23/12)说:“在困难中,我们不能放弃的是民族子女之间的团结和兄弟情谊。爱心与我们的兄弟情谊在一起。”

他认为,当印尼的经济状况仍然非常艰巨而且很多人面临困难时,团

结的精神就变得非常重要。

张育浩补充道:“民族复兴党注重强调团结、多样性和兄弟情谊的重要性。从瓦希德到现在,只要民族复兴党存在,我们将继续保持这种精神,民族复兴党永远是一股团结的力量。”

张育浩表示,民族复兴党从印尼主教会议(KWI)主席 Ignatius Cardinal Suharyo 和印尼教会圣餐会(PGI)总主席古尔托姆牧师那儿获得的意见,对民族复兴党在解释圣诞节的意义是非常重要的。

张育浩说:“枢机主

教和古尔托姆牧师要求民族复兴党能够成为建立公共文明、兄弟情谊的力量,无需筋疲力尽奋斗来确定共同利益的实现。根据这意见,穆海民解释说,民族复兴党的身心确保体现它。因为那是民族复兴党创始人瓦希德的理想,已经成为成立民族复兴党的意识形态。”

张育浩说:“祝全体印尼的庆祝者圣诞节快乐,新年进步,让我们不分宗教、种族和背景差异,加强兄弟情谊,因为兄弟情谊是我们共同的力量。”

(记者:kris 松鹤译)



张育浩和民族复兴党总主席穆海民于周二与民族复兴党圣诞节庆典组委会成员合影